

В Усть-Орде наркополицейские охотятся за призраком каннабиса

В рамках реализации II этапа оперативно-профилактической операции «Мак» сотрудниками межрайонного отдела ФСКН по Усть-Ордынскому бурятскому округу продолжают мероприятия, направленные на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, а также на выявление лиц, причастных к незаконному обороту наркотических средств.

С начала августа наркополицейскими выявлено 25 очагов произрастания дикорастущей конопли на территории следующих районов:

- Эхирит-Булагатский – на площади 8 га;
- Боханский – 15 га;
- Осинский – 21 га;
- Баяндаевский -1,44 га.

Собственникам земель, расположенных на территории указанных районов, а также главам муниципальных образований вынесено 16 предписаний о принятии мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.

Для уничтожения дикорастущей конопли направлены средства химической защиты растений следующим муниципальным образованиям:

- Боханский район – 380 л, достаточных для обработки площади размером 67,8 га;
- Осинский район - 380 л, достаточных для обработки площади размером 67,8 га.

Между тем как специалисты-медики, так и ботаники в голос утверждают, что для формирования каннабиолов в наркотических дозах в конопле, произрастающей на территории Восточной Сибири, отсутствуют природные условия. Более того, конопля посевная (*Cannabis sativa*), произрастающая в Сибири, вообще содержит мизерное количество каннабиолов, даже если ее выращивать в теплицах. Для производства наркотического препарата необходимо выращивать коноплю индийскую (*Cannabis indica*) и только в условиях субтропиков.

Наркотический эффект, который местные наркоманы получают от курения сибирской конопли, медики объясняют самовнушением и интоксикацией побочными веществами.

Само собой, иркутские наркополицейские знают эти простые истины. Однако вместо опасных и утомительных розысков настоящих наркобаронов они предпочитают эффективное уничтожение "на публику" ценной сельскохозяйственной культуры.

Напомним, Россия является одним из основных рынков по сбыту и потреблению героина. Только из Афганистана в Россию в год контрабандой ввозится не менее 12 тонн чистого героина, что составляет 3 миллиардов разовых доз (21 доза на каждого жителя России). По потреблению героина Россия занимает первое место в мире. В результате действий властей задерживается только 4% из поступающего в страну героина.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)